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BÁO CÁO KIỂM ĐIỂM GIỮA NHIỆM KỲ CỦA BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ, BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY TRƯỜNG ĐẠI HỌC TDTT BẮC NINH 
 NHIỆM KỲ 2020-2025

Đại hội Đảng bộ Trường Đại học TDTT Bắc Ninh lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020 - 2025 đã bầu ra 13 đồng chí vào Ban Chấp hành Đảng bộ (BCH); BCH Đảng bộ đã bầu 3 đồng chí vào Ban Thường vụ (BTV). Trong đó 01 đồng chí Bí thư, 01 đồng chí Phó bí thư, 01 đồng chí Ủy viên BTV. 
Sau nửa nhiệm kỳ tập trung lãnh, chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường Đại học TDTT Bắc Ninh lần thứ XXII, BCH Đảng bộ, BTV Đảng ủy Trường Đại học TDTT Bắc Ninh nghiêm túc kiểm điểm, đánh giá và rút ra những ưu, khuyết điểm như sau: 
I. KIỂM ĐIỂM CỦA BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ
1. Đánh giá chung
- Trong nhiệm kỳ 2020 -2025, BCH Đảng bộ Trường Đại học TDTT Bắc Ninh được tổ chức hoạt động theo đúng các nội dung trong quy định, quy chế làm việc của BCH với tinh thần trách nhiệm cao và thái độ nghiêm túc; Các đồng chí trong BCH, đã gương mẫu thực hiện tốt các quy định của Đảng, chủ động, sáng tạo hoàn thành mọi nhiệm vụ được giao.
- Hàng tháng, BCH đều tổ chức họp thường kỳ để đánh giá kiểm điểm việc thực hiện Nghị quyết của tháng trước; đề ra Nghị quyết lãnh đạo các nhiệm vụ chính trị của tháng sau. Trong hoạt động BCH luôn nắm bắt và triển khai đầy đủ, kịp thời các chỉ thị, nghị quyết của Trung ương, của các cấp ủy Đảng cấp trên và của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch đến cán bộ đảng viên thuộc Đảng bộ.
- Trong nửa nhiệm kỳ qua, BCH Đảng bộ đã lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện và đã đạt được hầu hết các chỉ tiêu được Nghị quyết Đại hội xác định về công tác chuyên môn; công tác tổ chức - cán bộ; công tác xây dựng Đảng, chính quyền và các đoàn thể chính trị...; các Đảng ủy viên khoá XXII với tinh thần trách nhiệm cao, ý thức gương mẫu, thái độ tự giác, tích cực trong quá trình thực hiện các nhiệm vụ được giao nên thông qua hoạt động từng đồng chí đều trưởng thành, giữ vững phẩm chất đảng viên và hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được phân công. 
Có thể nói, nửa nhiệm kỳ qua từng đồng chí Ủy viên BCH Đảng bộ đã phát huy được phẩm chất, năng lực và trách nhiệm của mình trong quá trình thực hiện các nhiệm vụ được giao, xứng đáng với sự tín nhiệm của đảng viên trong Đảng bộ.


2. Kết quả đạt được
Trong tổ chức hoạt động, các đồng chí Đảng uỷ viên được phân công giữ những chức vụ và nhận nhiệm vụ nhất định đều có kế hoạch hoạt động hàng quý, hàng năm trên cơ sở kế hoạch công tác quý, năm của BCH Đảng bộ.
Khi xây dựng chủ trương, chương trình hành động thực hiện Nghị quyết, Đảng uỷ đều tổ chức nghiên cứu và gắn kết chặt chẽ với việc thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ, yêu cầu của Ngành Giáo dục - Đào tạo và của Ngành Văn hoá, Thể thao và Du lịch đã giao cho Trường; bàn bạc thống nhất với Lãnh đạo Trường về nội dung, cách thức tổ chức hoạt động. Trong nửa nhiệm kỳ vừa qua, Đảng ủy đã xây dựng và ban hành 01 Nghị quyết chuyên đề; 02 Chỉ thị để triển khai thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và Nhà nước.
Ban Chấp hành Đảng bộ và các tiểu ban chuyên môn của Đảng uỷ luôn lắng nghe và tiếp thu ý kiến phản ánh của đảng viên, của các chi bộ trong các cuộc sinh hoạt Đảng. Tại các cuộc họp với Bí thư các chi bộ trực thuộc theo định kỳ hàng tháng, BTV Đảng ủy đều xem xét, đánh giá, phân tích nội dung các ý kiến nhằm có những định hướng, biện pháp chỉ đạo cụ thể trong tổ chức hoạt động của tháng sau. 
Để triển khai các chủ trương, nghị quyết của cấp ủy Đảng cấp trên, BCH Đảng bộ đã nghiên cứu, thảo luận và xây dựng kế hoạch triển khai nghiêm túc, phổ biến đến các chi bộ và đảng viên. Đảng ủy tập trung chỉ đạo các ban chi ủy, chi bộ thường xuyên thực hiện tốt công tác tổ chức sinh hoạt Đảng định kỳ, xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh, phát huy tính tiền phong gương mẫu của đội ngũ cán bộ đảng viên.
Trong quá trình hoạt động, BCH Đảng bộ luôn luôn quán triệt và thực hiện tốt các nhiệm vụ xây dựng Đảng, xây dựng tổ chức bộ máy Nhà trường vững mạnh; tổ chức chỉ đạo các tiểu ban chức năng chuyên môn của Đảng ủy gắn hoạt động của Đảng với các nhiệm vụ phát triển tổ chức bộ máy của Trường; thường xuyên bám sát hoạt động thực tiễn của Nhà trường để đề xuất, tham mưu cho Đảng ủy các nội dung chỉ đạo hoạt động của Lãnh đạo Trường một cách thiết thực, hiệu quả. Trong sinh hoạt, công tác và trong các hội nghị mở rộng góp ý kiến cho Đảng uỷ, các đồng chí Đảng uỷ viên, nhất là các đồng chí giữ vị trí Lãnh đạo Trường đều có ý thức và thái độ cầu thị, khiêm tốn tiếp thu và khắc phục.
II. KIỂM ĐIỂM CỦA BAN THƯỜNG VỤ ĐẢNG ỦY
Trong lãnh đạo và chỉ đạo tổ chức triển khai các Nghị quyết của Đảng uỷ và của cấp ủy cấp trên, BTV đảng ủy luôn tuân thủ nguyên tắc tập trung dân chủ, đảm bảo sự đoàn kết, thống nhất và quan tâm phát huy tinh thần tự giác, tích cực và sáng tạo của đảng viên trong Đảng bộ.
- Chỉ đạo triển khai thực hiện đầy đủ các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, của cấp ủy cấp trên và thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của Nhà trường. Được BCH Đảng bộ phân công các đồng chí trong BTV Đảng ủy đã nêu cao vai trò trách nhiệm trong công tác chỉ đạo, điều hành. BTV Đảng ủy đã bám sát nghị quyết của Đảng ủy và sự chỉ đạo của cấp ủy cấp trên để lãnh đạo, chỉ đạo các tổ chức Đảng cơ sở. Hàng tháng BTV Đảng ủy tổ chức họp đánh giá kiểm điểm việc thực hiện nghị quyết của BCH Đảng bộ và xây dựng dự thảo nghị quyết của Đảng ủy tháng tới. BTV Đảng ủy thường xuyên hội ý trong công tác chỉ đạo, đề ra những giải pháp thiết thực, phù hợp với điều kiện thực tế, làm tốt công tác tham mưu cho BCH Đảng bộ trong việc ban hành nghị quyết lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ chính trị của Trường.
- Thường xuyên quan tâm công tác chỉ đạo công tác chính quyền, các chi bộ và các đoàn thể và công tác xây dựng Đảng. Thường xuyên kiểm tra đôn đốc thực hiện và rút kinh nghiệm kịp thời. Xây dựng kế hoạch, chương trình công tác hàng tháng phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường. Trong quá trình thực hiện luôn cầu thị, lắng nghe, tiếp thu ý kiến của cán bộ, đảng viên và quần chúng để rút kinh nghiệm, điều chỉnh công tác lãnh đạo, chỉ đạo. Thực hiện tốt quy chế làm việc, đảm bảo nguyên tắc tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách. Trong chỉ đạo luôn có sự đoàn kết, quy tụ được đội ngũ cán bộ, bảo đảm mối quan hệ với cấp trên, cấp dưới đúng mực; Bảo đảm nguyên tắc tập trung dân chủ trong sinh hoạt cũng như trong công tác, phát huy tính tự giác, tích cực và sáng tạo của đảng viên;. Vai trò lãnh đạo của tập thể được gắn với trách nhiệm của cá nhân phụ trách, vai trò trách nhiệm của người đứng đầu được phát huy. Dưới sự lãnh đạo của BCH Đảng bộ và sự điều hành của BTV Đảng ủy, các nhiệm vụ, chỉ tiêu Đại hội khóa XXII đề ra đã được hoàn thành và hoàn thành vượt mức.
Có thể khẳng định dưới sự lãnh đạo của BCH Đảng bộ, toàn Đảng bộ đã thống nhất, triển khai đồng bộ thực hiện các nhiệm vụ chính trị, hoàn thành tốt các chỉ tiêu của kế hoạch hàng năm. Cán bộ, đảng viên, viên chức nhà trường luôn tin tưởng vào chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Toàn trường đã tạo được sự đoàn kết, thống nhất từ tập thể lãnh đạo đến cán bộ, viên chức, người lao động. Đây là cơ sở quan trọng nhất để thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao.
III. NHỮNG HẠN CHẾ KHUYẾT ĐIỂM VÀ NGUYÊN NHÂN
1. Những hạn chế, khuyết điểm
Bên cạnh các thành tích đã đạt được trong quá trình lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức hoạt động của Đảng bộ nhiệm kỳ vừa qua, BCH Đảng bộ, BTV Đảng ủy nhận thấy còn một số những khuyết điểm, hạn chế cần nghiêm túc kiểm điểm và có phương hướng khắc phục trong thời gian tới. Cụ thể:
- Trong một số nội dung công tác Đảng được triển khai thực hiện nhưng chưa đảm bảo đúng qui định về văn bản hành chính.
- Trong Đảng bộ vẫn còn đảng viên sinh con thứ 3, vi phạm chính sách dân số kế hoạch hóa gia đình của Nhà nước và cá biệt có đảng viên vi phạm pháp luật
2. Nguyên nhân hạn chế, khuyết điểm
- Sự nhận thức về công tác Đảng ở một số ít đảng viên, chi ủy còn hạn chế, ý thức đấu tranh tự phê bình và phê bình chưa cao. Việc kiểm tra, giám sát hoạt động của tổ chức Đảng, đảng viên còn chưa thật sự sâu sát và chưa đạt được kết quả mong muốn.
- Việc đầu tư thời gian cho công tác Đảng còn chưa nhiều, một mặt do công tác chuyên môn nhiều, mặt khác do hạn chế kinh nghiệm công tác Đảng.
- Chưa quyết liệt trong đổi mới nội dung sinh hoạt của Đảng ủy, của Ban chi ủy và các chi bộ trực thuộc Đảng bộ.
Trên đây là những ưu, khuyết điểm của BCH Đảng bộ, BTV Đảng ủy trong nửa nhiệm kỳ 2020 - 2025. 
Chúng tôi ý thức rất rõ những ưu điểm, những kết quả đạt được nói trên trước hết là do sự đoàn kết, thống nhất, sự nỗ lực phấn đấu của từng đảng viên, từng chi bộ trong toàn Đảng bộ. Bên cạnh đó BCH Đảng bộ, BTV Đảng ủy thường xuyên nhận được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của Thành ủy Từ Sơn, của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, sự phối hợp, ủng hộ tích cực của Công đoàn, Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Nhà trường và niềm tin của cán bộ, công nhân viên đối với sự lãnh đạo của Đảng bộ Trường Đại học TDTT Bắc Ninh.
Những khuyết điểm, yếu kém chưa được khắc phục thuộc trách nhiệm của BCH Đảng bộ, BTV Đảng ủy Trường cũng như của từng đồng chí ủy viên BCH, BTV Đảng ủy. 
Với tinh thần thực sự cầu thị, trách nhiệm trước Đảng bộ và toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhân viên Trường Đại học TDTT Bắc Ninh. BCH Đảng bộ, BTV Đảng ủy khóa XXII, nhiệm kỳ 2020-2025 nghiêm túc kiểm điểm và tự phê bình.
Xin trân trọng báo cáo hội nghị. 
BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG ỦY
TRƯỜNG ĐẠI HỌC TDTT BẮC NINH 
KHÓA XXII, NHIỆM KỲ 2020 - 2025
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