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7. Những kết luận mới của luận án: 

   
- Đề tài đã khái quát được hệ thống lý luận và thực tiễn các giải pháp quản lý VĐV nói chung và VĐV thể thao thành tích cao Hải Dương nói riêng, từ đó đã xác định và lựa chọn được những tiêu chí (nội dung) làm cơ sở để xây dựng các giải pháp quản lý VĐV một cách khoa học, khả thi.

  
- Bằng các phương pháp nghiên cứu khoa học đủ độ tin cậy, đề tài đánh giá thực trạng các giải pháp có ảnh hưởng hiệu quả quản lý VĐV tại Trung tâm đào tạo, huấn luyện thể thao tỉnh Hải Dương từ đó phân tích được những thuận lợi , khó khăn, hạn chế và các nguyên nhân của các giải pháp quản lý tác động  đến hiệu quả đào tạo VĐV tại dơn vị trong nền kinh tế thị trường định hướng XHCN hiện nay.

-Trong quá trình tổ chức nghiên cứu và ứng dụng các giải pháp trong luận án, tác giả đã xây dựng lộ trình ứng dụng giải pháp vào thực tế để điều chỉnh và đánh giá hiệu quả ứng dụng. Theo ý kiến đánh giá của một số nhà quản lý, các chuyên gia mà tác giả đã tham khảo đã khẳng định đây là lộ trình khoa học, hợp lý, giúp luận án chủ động hơn trong quá trình áp dụng giải pháp và thu được hiệu quả. Đây cũng là một việc mới trong quá trình tổ chức ứng dụng giải pháp đã lựa chọn và đánh giá hiệu quả của luận án  

  
- Quá trình tổ chức ứng dụng giải pháp luận án đã quan tâm tới thời gian, địa điểm , đối tượng ứng dụng của các giải pháp và công tác kiểm tra đánh giá kết quả ứng dụng để thu được hiệu quả cao nhất. Bên cạnh việc chứng minh tính hiệu quả của các giải pháp đã xây dựng  căn cứ và xuất phát từ điều kiện thực tế để khi ứng dụng vào thực tiễn tác giả đã tiến hành điều chỉnh những hạn chế phát sinh trong quá trình áp dụng với 43 tiêu chí của 08 giải pháp đã được các chuyên gia, các nhà quản lý có ý kiến lựa chọn chiếm tỷ lệ 80% trở lên, ở mức độ ưu tiên 1, ưu tiên 2 với cấu trúc nội dung từng giải pháp phù hợp quy định chung để đưa vào thực nghiệm.
- Trên cơ sở lý luận và thực tiễn đánh giá các nội dung (tiêu chí) phản ánh hiệu quả quản lý VĐV, tác giả nghiên cứu ra các nhóm giải pháp cụ thể  có tính khả thi nhằm nâng cao hiệu quả quản lý, đào tạo vận động viên thể thao tỉnh Hải Dương. Bước đầu áp dụng thử nhiệm các giải pháp quản lý được lựa chọn có tính đặc thù tại Trung tâm đào tạo, huấn luyện thể thao đã đạt được một số kết quả nhất định trên các mặt và một số kết quả đóng góp mới đối với ngành và chuyên ngành khoa học quản lý TDTT.
   
Đây là những kết quả nghiên cứu mới, bổ sung đóng góp vào kho tàng tri thức của ngành TDTT Việt Nam.
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SUMMARY INFORMATION

ON THE NEW CONCLUSIONS OF THE THESIS THESIS

–––––––––––––


1. Thesis title: Selecting a solution to improve the athlete management effectiveness at the Hai Duong Training and Training Center.


2. Industry: Education


3. Code: 9140101


4. Full name of PhD candidate: Vu Nang Anh


5. Full name of PhD advisor:

  Instruction 1: Assoc.Prof.Dr. Bui Quang Hai

  Instruction 2: Assoc.Prof .Dr. Pham Dinh Bam

 
6. Training facility: Bac Ninh University of Education and Training


7. New conclusions of the thesis:


- The thesis has generalized the theoretical system and practical solutions for the management of athletes in general and high performance athletes in Hai Duong in particular, from which the criteria (contents) were identified and selected. as a basis for building scientific and feasible management solutions for athletes.

  
- By reliable scientific research methods, the subject assesses the status of the solutions that effectively affect athletes' management at Hai Duong Training and Training Center, thereby analyzing the advantages, difficulties, limitations and causes of management solutions affecting athletes' training effectiveness at their units in the current socialist-oriented market economy.


- In the process of organizing the research and application of solutions in the thesis, the author has built a roadmap to apply the solution in practice to adjust and evaluate application efficiency. According to the evaluation of some managers, the experts that the author has consulted have confirmed that this is a scientific and reasonable roadmap, helping the thesis be more active in the process of applying the solution and obtaining effective. This is also a new task in the process of organizing the application of the selected solution and evaluating the effectiveness of the thesis

  
- The process of organizing the application of the dissertation has paid attention to the time, location and application objects of the solutions and the examination and evaluation of application results to achieve the highest efficiency. In addition to proving the effectiveness of the solutions that have built a base and derived from practical conditions, when applying to practice, the author has adjusted the limitations arising in the application process with 43 criteria of 08 solutions have been selected by experts and managers, accounting for 80% or more, at the priority level 1, priority 2 with the content structure of each suitable solution. General rules to put into practice.


- Based on the theory and practice of evaluating the contents (criteria) reflecting the effectiveness of athlete management, the author studies specific groups of feasible solutions to improve the management and training effectiveness. create sports athletes in Hai Duong province. The initial application of selected management solutions with specific characteristics at the Training and Sport Training Center has achieved certain results in some aspects and some new contributions for majors and majors in physical training management.

   
These are new and additional research results contributing to the knowledge treasure of the Vietnamese sports and physical education sector.
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