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7. Những kết luận mới của luận án: 

- Đề tài đã hệ thống hóa, bổ sung và hoàn thiện các kiến thức lý luận về một số vấn đề cơ bản về hoạt động thể dục thể thao ngoại khóa trong trường học các cấp; thống nhất các khái niệm có liên quan sử dụng trong quá trình nghiên cứu đề tài luận án; phân tích những vấn đề cở bản về xây dựng chương trình tập luyện TDTT ngoại khóa; nghiên cứu tác dụng của tập luyện ngoại khóa môn Cầu lông cũng như phân tích đặc điểm tâm, sinh lý học sinh THPT và những công trình nghiên cứu có liên quan, làm căn cứ xây dựng chương trình và tổ chức tập luyện ngoại khóa môn Cầu lông cho học sinh trung học phổ thông thành phố Tuyên Quang.
- Luận án đã xác định và đánh giá được thực trạng 10 yếu tố ảnh hưởng đến phong trào Thể dục thể thao ngoại khóa, trong đó đi sâu đánh giá thực trạng chương trình và tổ chức tập luyện môn Cầu lông ngoại khóa, thực trạng phong trào Thể dục thể thao ngoại khóa và thể lực của học sinh Trung học phổ thông thành phố Tuyên Quang.

- Luận án đã xây dựng được 03 chương trình và tổ chức tập luyện ngoại khóa môn Cầu lông cho 3 năm tập luyện, trong đó có 37 tuần tập chính thức và 3 tháng hè tập luyện nâng cao. Bước đầu ứng dụng chương trình và tổ chức tập luyện Cầu lông ngoại khóa đã xây dựng của đề tài luận án vào thực tế đã có hiệu quả cao so với chương trình và cách thức tổ chức hiện hành trong việc phát triển thể lực cho học sinh, giảm thiểu tỉ lệ học sinh đạt thể lực yếu, phát triển phong trào tập luyện Cầu lông ngoại khóa cũng như việc phát hiện và bồi dưỡng năng khiếu môn Cầu lông cho học sinh. Đây là những đóng góp mới về mặt phương pháp luận trong xây dựng chương trình đào tạo và giảng dạy nhiều năm. 
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SUMMARY OF NEW CONTENTS IN THE THESIS
1. Thesis title: Study to programs design and extracurricular exercises in Badminton subject for high school students in Tuyen Quang city.

2. Major: Education
3. Code: 9140101
4. Full Name: Nguyen My Viet

5. Supervisor information:


Supervisor 1: Prof. Dr. Le Van Lam

Supervisor 2: Dr. Nguyen Dinh Chung

6. Institution: Bac Ninh sport University of Vietnam

7. The new contents of the thesis:

- The thesis systematized, supplemented and completed the theoretical knowledge on some fundamental issues in extracurricular sports activities in the schools, unify related concepts in the process of thesis study. Analyze the fundamental issues of design an extracurricular program in sports training and studied the effects of outside class training in badminton subjects, and analyzed high school students' psychological and physiological characteristics and related issues. From that, design programs and train the badminton subject for high school students in Tuyen Quang city.
- The thesis has considered and evaluated ten elements affecting the extracurricular physical and sports movement, which focus reality assessment of the curriculum and organization of badminton training outside class. Assess the actual movement of extracurricular physical and sports of high school students in Tuyen Quang city.
- The thesis has built three curriculums and organized extracurricular training in badminton subjects for three years, including 37 weeks of in-class practice and three months of training in summer. Develop the badminton movement and discover and foster students' talents in badminton. The initial application of the program and organization of extracurricular badminton train into reality has been highly effective compared to the current program and organization, contributing to developing physical for students and reducing students' percentage with weak physical strength. These are new methodological contributions to the development of training curriculum for physical and sports subjects.
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