Mẫu số 3
	BỘ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

TRƯỜNG ĐẠI HỌC TDTT BẮC NINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




THÔNG TIN TÓM TẮT

VỀ NHỮNG KẾT LUẬN MỚI CỦA LUẬN ÁN TIẾN SĨ

1. Tên luận án: " Xây dựng chương trình Giáo dục thể chất theo học chế tín chỉ cho sinh viên không chuyên ngành Giáo dục thể chất Trường Đại học Hùng Vương - Phú Thọ".
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7. Những kết luận mới của luận án: 

- Luận án đã hệ thống hóa và bổ sung hoàn thiện các được các khái niệm, các lý thuyết liên quan đến vấn đề nghiên cứu như: Định hướng đổi mới nội dung chương trình GDTC cho sinh viên không chuyên ngành GDTC; Nguyên tắc xây dựng và đánh giá chương trình môn học theo học chế tín chỉ. 
- Luận án Đã khảo sát và đánh giá được thực trạng một số yếu tố cơ bản đảm bảo cho quá trình đào tạo, thực trạng chất lượng chương trình đào tạo môn GDTC, cũng như nhu cầu của chính người học tại Đại học Hùng Vương. Trên cơ sở đó, kết hợp với kết quả phân tích lý luận, đã đề xuất được chương trình GDTC theo học chế tín chỉ dành cho sinh viên không chuyên ngành GDTC Đại học Hùng Vương 

- Luận án đã xây dựng được chương trình môn học Giáo dục thể chất theo học chế tín chỉ cho sinh viên không chuyên ngành Giáo dục thể chất trường Đại học Hùng Vương Phú Thọ gồm 4 tín chỉ (1 tín chỉ bắt buộc, 3 tín chỉ tự chọn) với 7 môn thể thao tự chọn. Các chương trình xây dựng được căn cứ trên các cơ sở, nguyên tắc khoa học theo xu hướng tiếp cận năng lực, đồng thời dựa trên cơ sở thực tiễn để xác định cấu trúc, nội dung chương trình phù hợp với trường Đại học Hùng Vương. Kết quả ứng dụng bước đầu đã mang lại hiệu quả cho sinh viên không chuyên ngành GDTC trường Đại học Hùng Vương - Phú Thọ
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A SUMMARY OF NEW CONCLUSIONS OF DOCTORAL THESIS
1. Thesis title: Developing credit-based physical education syllabus for non-major physical education students at Hung Vương University, Phu Tho Province. 
2. Discipline: Education
3. Code: 9140101
4. Doctoral candidate: Nguyen Hoang Diep
5. Lists of supervisors
Supervisor 1: Dr.  Nguyen Duong Bac
Supervisor 2: Associate. Prof. Dinh Quang Ngoc
6. Institution: Bac Ninh Sport University of Vietnam
7. Significant findings of the thesis: 

- The thesis has systematized and completed the concepts and theories related to the research issues such as: orientations toward the innovation of the content of the physical education program for students not majoring in this discipline; principles of developing and evaluating course programs according to the credit system.
- The thesis has surveyed and evaluated a number of fundamental factors affecting the the training process, the quality of the physical education program, as well as the needs of learners at Hung Vuong University. Combining with the results of theoretical analysis, the study has suggested a credit-based physical education program for non-specialized students of Physical Education at Hung Vuong University.
- The thesis has developed the  credit-based syllabus for the course of Physical Education for non-major students at Hung Vuong University, Phu Tho. This program includes 4 credits (one compulsory credit, and three optional), with 7 elective sports. The program is built based on scientific foundations and principles and competency-based approach. It is also based on the pratical situation to determine the structure and content of the program which is suitable for Hung Vuong University. Initial application results have proved to be effective for non-major students at Hung Vuong University, Phu Tho Province. 
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