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1. Tên luận án: Lựa chọn và ứng dụng trò chơi vận động trong giờ ngoại khóa cho học sinh tiểu học tỉnh Thái Nguyên.
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Hướng dẫn 1: TS. Lê Anh Thơ
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6. Cơ sở đào tạo: Trường Đại học TDTT Bắc Ninh
7. Những kết luận mới của luận án: 

-  Kết quả khảo sát cho thấy, 100% trường tiểu học trên địa bàn đã thực hiện đầy đủ nội dung chương trình GDTC bắt buộc hiện hành do Bộ GD&ĐT qui định. Đội ngũ giáo viên Thể dục trong các trường tiểu học trên địa bàn tỉnh Thái Nguyên còn thiếu và yếu. Cơ sở vật chất, sân bãi dụng cụ phục vụ công tác giảng dạy môn Thể dục cũng như các hoạt động thể thao ở các trường còn nhiều hạn chế cả về chất lượng và số lượng. Học sinh tiểu học của tỉnh có kết quả học tập môn học Thể dục cũng như kết quả xếp loại thể lực hàng nãm chủ yếu ở mức trung bình và trung bình khá so với các quy định hiện hành của Bộ GD&ĐT. Các chỉ số về hình thái cõ thể của học sinh Tiểu học trên địa bàn phát triển ở mức khá, song các chỉ số về chức nãng và thể lực còn ở mức thấp so với tiêu chuẩn thể chất người Việt Nam cùng độ tuổi nãm 2001, nhất là các chỉ số về sức nhanh và sức bền. 

Kết quả khảo sát cũng cho thấy vấn đề sử dụng TCVĐ nhằm phát triển thể chất cho HSTH đã được giáo viên các trường quan tâm, các bậc phụ huynh ủng hộ, học sinh ham thích, nhưng vấn đề cần chọn trò chơi nào, chơi lúc nào, cách chơi ra sao để đảm bảo tính hiệu quả lại chưa được đề cập đến trên phương diện khoa học. Sử dụng TCVĐ nhằm GDTC cho HSTH có thể được khai thác dưới nhiều hình thức đặc biệt là hình thức tổ chức hoạt động vui chơi và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp. Việc sử dụng TCVĐ cần phải được tiến hành một cách có hệ thống, có kế hoạch phù hợp mục tiêu và nhiệm vụ giáo dục, phải biết cách lựa chọn các TCVĐ phù hợp với lứa tuổi và sử dụng TCVĐ đó trong giờ ngoại khóa cho học sinh ở các trường tiểu học.

- Luận án đã lựa chọn được 30 TCVĐ thuộc 5 nhóm rèn luyện kỹ năng nhằm phát triển thể chất cho HSTH trên địa bàn tỉnh Thái Nguyên và tiến hành tổ chức thực nghiệm các TCVĐ đã được lựa chọn trong thực tiễn. Kết quả thực nghiệm cho thấy, các TCVĐ được luận án lựa chọn bước đầu đã có hiệu quả trong việc phát triển các chỉ số hình thái và chức năng cơ thể học sinh, đặc biệt phát triển được các tố chất thể lực, nâng cao được kết quả học tập môn Thể dục của học sinh nhóm thực nghiệm. Học sinh nhóm thực nghiệm rất hứng thú với các hoạt động vui chơi trong giờ ngoại khóa bằng các TCVĐ do luận án triển khai thực hiện tại trường và hoạt động thực nghiệm của luận án được các giáo viên, phụ huynh học sinh rất ủng hộ và đánh giá rất cao về hiệu quả của hoạt động.
	Người hướng dẫn 1

(Ký và ghi rõ họ tên)
	Người hướng dẫn 2

(Ký và ghi rõ họ tên)
	Nghiên cứu sinh

(Ký và ghi rõ họ tên)



    TS. Lê Anh Thơ
          
  TS. Trần Trung

         Trần  Thị Tú

	MINISTRY OF CULTURE, SPORTS AND TOURISM
BAC NINH UNIVERSITY
OF PHYSICAL EDUCATION
	SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
Independence - Freedom - Happiness


SUMMARY OF NEW FINDINGS OF DOCTORAL DISSERTATION

1. Title: Choosing and applying active games in extra-curricular lessons for primary students in Thai Nguyen.

2. Major: Pedagogics

3. Code: 9140101

4. PhD. student’s full name: Tran Thi Tu

5. Instructors’ full names: 

5.1 Dr. Le Anh Tho

5.2. Dr. Tran Trung

6. Institute: Bac Ninh University of Physical Education

7. New findings:

- The survey results show that 100% of primary schools in the locality have implemented the compulsory contents of the current compulsory education program regulated by MOET. There is a lack of physical education teachers in primary schools in Thai Nguyen province and not all of them are skillful. The physical facilities, gymnasiums and equipment used for physical training as well as sports activities at schools are limited in terms of quality and quantity. Primary school students in the province have average or above average results in physical education as well as in physical tests, compared to the current regulations of the Ministry of Education and Training. The indexes of body shape of primary school students in the area are quite good, but the functional and physical indexes are still low compared to the Vietnamese physical standards of the same age group in 2001, especially figures for strength and durability.

- The results of the survey also show that the use of active games for physical development for primary students was attended by teachers, supported by parents, and enjoyed by students; however, the issues of choosing which game to play, what time to play and how to play in order to ensure the effectiveness have not been mentioned in any scientific materials. The use of active games to educate children in primary schools can be exploited in many forms, especially organizing funny activities and educational activities after school. The use of active games should be systematically implemented and planned in accordance with the objectives and educational tasks. This means that it is necessary to know how to select appropriate games and organize them during extra-curricular activities for students in primary schools.

- 30 active games belonging to 5 skill training categories have been chosen with an aim of developing physical figure for primary school students in Thai Nguyen province and all of them were experimented in practice. The results show that the selected games proved to be effective in developing students’ morphological and functional indicators, especially physical strengths, and the experimental students achieved better results in Physical Education. They were really interested in the selected active games during extra-curricular lessons. Furthermore, those games were highly appreciated by teachers and parents thanks to their effectiveness.
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