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1. Danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng 
a) Danh hiệu thi đua 
- Tập thể: 
+ Tập thể nhỏ (là bộ môn trong các Khoa thuộc Trường): Tập thể lao động tiên tiến. 
+ Tập thể lớn (là các phòng, khoa và tổ chức trực thuộc Trường): Tập thể lao động tiên tiến, Tập thể lao động xuất sắc.
- Cá nhân: Lao động tiên tiến, Chiến sĩ thi đua cơ sở, Chiến sĩ thi đua Cấp Bộ, Chiến sĩ thi đua Toàn quốc.
b) Hình thức khen thưởng: 
- Tập thể (Tập thể lớn): Bằng khen Bộ trưởng, Bằng khen Thủ tướng Chính phủ
- Cá nhân: Bằng khen Bộ trưởng, Bằng khen Thủ tướng Chính phủ.
2. Đối tượng thi đua, khen thưởng 
- Tập thể: Các bộ môn, phòng, khoa và tổ chức trực thuộc Trường.
- Cá nhân: Công chức, Viên chức, Viên chức đang trong thời gian tập sự, mới được tuyển dụng từ 10 tháng trở lên, nhân viên hợp đồng không xác định thời hạn.
3. Tiêu chuẩn danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng đối với tập thể
a. Danh hiệu “Tập thể Lao động tiên tiến”:
- Hoàn thành nhiệm vụ và kế hoạch được giao;
- Có phong trào thi đua thường xuyên, thiết thực, hiệu quả;
- Có trên 50% cá nhân trong tập thể đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến” và không có cá nhân nào bị kỷ luật từ hình thức cảnh cáo trở lên;
- Nội bộ đoàn kết, chấp hành tốt đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, thực hiện tốt nội quy, quy định của nhà trường. 
b. Danh hiệu “Tập thể Lao động xuất sắc”:
Là tập thể tiêu biểu xuất sắc trong số các tập thể đạt danh hiệu LĐTT và đạt các tiêu chuẩn sau:
- Sáng tạo, vượt khó hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao; thực hiện tốt các nghĩa vụ đối với Nhà trường, Bộ, Ngành.
- Có phong trào thi đua thường xuyên, thiết thực, có hiệu quả;
- Có 100% cá nhân trong tập thể hoàn thành nhiệm vụ, trong đó có ít nhất 70% các cá nhân đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”;
- Có cá nhân đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” và không có cá nhân nào bị kỷ luật từ hình thức cảnh cáo trở lên;
- Nội bộ đoàn kết, gương mẫu chấp hành đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
c. Hình thức khen thưởng Bằng khen Bộ trưởng
Bằng khen cấp Bộ để tặng cho tập thể gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội bộ đoàn kết, và có 02 năm trở lên liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, tổ chức tốt các phong trào thi đua; chăm lo đời sống vật chất, tinh thần trong tập thể; thực hành tiết kiệm; 
d. Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ
Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ để tặng cho tập thể gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội bộ đoàn kết và đã được tặng Bằng khen cấp bộ và 05 năm tiếp theo trở lên liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, trong thời gian đó có 01 lần được tặng Cờ thi đua cấp bộ, ban, ngành, tỉnh, đoàn thể trung ương hoặc có 02 lần được tặng Bằng khen cấp bộ, ban, ngành, tỉnh, đoàn thể trung ương.
4. Tiêu chuẩn danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng đối với cá nhân
a. Danh hiệu “Lao động tiên tiến”
- Kết quả đánh giá hàng năm đạt mức Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên;
- Chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của nhà trường; tích cực tham gia các phong trào thi đua;
- Tích cực học tập chính trị, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ;
- Có đạo đức, lối sống lành mạnh.
Và các quy định sau:
· Thời gian nghỉ thai sản theo quy định được tính để bình xét tặng danh hiệu “Lao động tiên tiến”;
· Cá nhân được cử tham gia đào tạo, bồi dưỡng ngắn hạn dưới 01 năm, chấp hành tốt quy định của cơ sở đào tạo, bồi dưỡng thì thời gian học tập được tính vào thời gian công tác tại Trường để được bình xét danh hiệu “Lao động tiên tiến”. Trường hợp cá nhân được cử tham gia đào tạo, bồi dưỡng từ 01 năm trở lên, chấp hành tốt quy định của cơ sở đào tạo, bồi dưỡng, có kết quả học tập từ loại khá trở lên thì được tính để xét danh hiệu “Lao động tiên tiến”;
· Đối với cá nhân chuyển công tác, cơ quan, đơn vị mới có trách nhiệm bình xét, tặng danh hiệu “Lao động tiên tiến” (Trường hợp có thời gian công tác ở cơ quan, đơn vị cũ  từ 06 tháng trở lên phải có ý kiến nhận xét của cơ quan, đơn vị cũ);
· Trường hợp cá nhân được điều động, biệt phái đến cơ quan, đơn vị khác trong một thời gian nhất định thì việc bình xét tặng danh hiệu “Lao động tiên tiến” do cơ quan đơn vị điều động, biệt phái xem xét quyết định và được cơ quan, đơn vị tiếp nhận cá nhân được điều động, biệt phái xác nhận;
· Không xét tặng danh hiệu “Lao động tiên tiến” đối với cá nhân mới tuyển dụng dưới 10 tháng; kỷ luật từ hình thức khiển trách trở lên.
b. Danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở”
Đạt đủ các tiêu chuẩn sau:
- Kết quả đánh giá hàng năm đạt mức Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao;
- Đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”;
- Trong năm học có sáng kiến là giải pháp kỹ thuật, giải pháp quản lý, giải pháp tác nghiệp hoặc giải pháp ứng dụng tiến bộ kỹ thuật để tăng năng suất lao động, tăng hiệu quả công tác được thể hiện bằng một trong các hình thức sau:
+ Có báo cáo sáng kiến được Hội đồng Sáng kiến nghiệm thu;
+ Có giải pháp về quản lý, giải pháp tác nghiệp thể hiện dưới dạng viết các đề án, quy hoạch, quy chế, quy định được ban hành hoặc được thẩm định trình cấp trên phê duyệt (Chủ trì hoặc là thành viên ban soạn thảo theo quyết định của Hiệu trưởng);
+ Tham gia hội giảng hoặc bình giảng cấp Trường (Bình giảng đạt loại Xuất sắc, Hội giảng đạt loại Giỏi được bảo lưu 02 năm để xét thi đua; Hội giảng đạt loại Xuất sắc được bảo lưu trong 03 năm để xét thi đua);
+ Chủ nhiệm đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở đã được nghiệm thu (hoặc nghiệm thu giai đoạn 1 nếu là đề tài 2 năm); 
+ Chủ nhiệm hoặc thành viên ban chủ nhiệm đề tài cấp Bộ và tương đương đã được nghiệm thu (Chủ nhiệm đề tài được bảo lưu để xét thi đua trong 2 năm);
+ Chủ biên hoặc thành viên tham gia biên soạn: sách chuyên khảo, giáo trình, sách tham khảo, sách hướng dẫn được nghiệm thu (Chủ biên được bảo lưu trong 03 năm, Thành viên được bảo lưu trong 02 năm để xét thi đua);
- Có tỷ lệ ý kiến tán thành của tổng số thành viên Hội đồng Thi đua, Khen thưởng đạt từ 90% trở lên.
Cách thức xét tặng:
- Tỷ lệ bình bầu không được quá 15% trong tổng số viên chức, người lao động đạt danh hiệu “Lao động tiên tiến”.
- Hội đồng Thi đua, Khen thưởng có trách nhiệm tổ chức bình bầu trong số cá nhân đạt tiêu chuẩn điều kiện theo nguyên tắc ưu tiên người có ý kiến tán thành cao hơn cho đến hết chỉ tiêu. 

c. Chiến sĩ thi đua cấp Bộ
Danh hiệu Chiến sỹ thi đua cấp Bộ được xét tặng cho cá nhân có thành tích tiêu biểu xuất sắc trong số những cá nhân có ba lần liên tục đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở”.
Sáng kiến, đề tài nghiên cứu khoa học để làm căn cứ xét tặng danh hiệu Chiến sỹ thi đua cấp Bộ do người đứng đầu Bộ xem xét, công nhận. 
d. Chiến sĩ thi đua Toàn quốc
Danh hiệu Chiến sĩ thi đua toàn quốc được xét tặng cho cá nhân có thành tích tiêu biểu xuất sắc nhất được lựa chọn trong số những cá nhân có hai lần liên tục đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp bộ.
Sáng kiến (là giải pháp kỹ thuật, giải pháp quản lý, giải pháp công tác, giải pháp tác nghiệp, giải pháp ứng dụng tiến bộ kỹ thuật) hoặc đề tài nghiên cứu khoa học, để làm căn cứ xét tặng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua toàn quốc” phải được áp dụng thực tiễn đạt hiệu quả cao và có phạm vi ảnh hưởng trong toàn quốc. 
Việc công nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến, đề tài nghiên cứu khoa học do người đứng đầu Bộ xem xét, công nhận. 
e. Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ
Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ để tặng cho cá nhân gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đã được tặng bằng khen cấp bộ, ban, ngành, tỉnh, đoàn thể trung ương và 05 năm tiếp theo trở lên liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, trong thời gian đó có 05 sáng kiến được công nhận và áp dụng hiệu quả trong phạm vi cấp cơ sở hoặc mưu trí, dũng cảm, sáng tạo trong chiến đấu, phục vụ chiến đấu, trong thời gian đó có 05 lần được tặng giấy khen trở lên.
f. Bằng khen cấp Bộ
Bằng khen cấp Bộ để tặng cho cá nhân gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước có 02 năm trở lên liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, trong thời gian đó có 02 sáng kiến được công nhận và áp dụng hiệu quả trong phạm vi cấp cơ sở; 

